Bapuant ®MII2014-11-1

Iycts P(x)=16x" —24x+9, a O(x) = x’ —4x* + 6x + 6. Haiiymu-

P3 _ Q3 P3 + Q3
T€ 3HAYEHUE BBIPAKECHUS 5 ~+— ~  TIpu
P +PO+Q° P -PO+Q
x=0,75.
1
x<—
Pemnre cucremy: X

2 -sin x gABIAETCA OECJIBIM YU CJIIOM

CymiectByeT 1M Takas apupMeTHYecKas MPOrpeccHs, y KOTOpPOM
CyMMa JII000T0 4Yucia €€ YJICHOB paBHA KBaJApaTy uucCia YIEHOB?

OtBeT 000CHOBATE.

Haitnute BCce 3HaueHus mapamerpa a, NpU KOTOPBIX YpaBHEHHUE

x+2

BER

HUMECT CAUHCTBCHHOC PCHICHUC.

Moser nmu cymMMa OECKOHEYHOTO 4YMcia Pa3jMYHbIX YUCENl OBbITh
paBHOU Hym0? [lpemioxuTe onpeneiacHrne CyMMbl OECKOHEYHOTO

YHCJIa CJIaracMblX.
[ToctpoiiTe rpaduk GyHKIUN: Y = arccos(sin (x))

B pasnoGenpennom tpeyronsauke ABC (AB = BC) Bbicota BM,

OMyIIEHHAas Ha OCHOBaHUe, paBHa /13, a BeicoTa AD, omylieHHas

Ha OOKOBYIO CTOpPOHY, paBHa 4. HaifTu momane TpeyrojbHUKa
ABC.

Bapuant ®MII12014-11-2

Iycts P(x)=16x> +40x+25, a Q(x) =x’ —3x> +2x+ 2. Haii-

P3 + Q3 P3 _ Q3
JUTE 3HAYCHHUE BBIPAKCHHS — ~+— - 1pH
P —PO+Q° P +PO+Q
x=-125.
xX=—
Pemnre cucremy: X

2 -COS X SABJISETCS LETBIM YHUCIOM

CymiectByer nu Takas apudmernyeckas mporpeccusi, y KOTOpOi
CyMMa JTIF000T0 YHciia €€ YICHOB paBHA KyOy uncia wieHoB? OTBeT

000CHOBATE.

Haitnute BCce 3HaueHus mapaMerpa a, NpU KOTOPBIX YpaBHEHHUE
x-=2
| x|+1

a= HUMECT CAUHCTBCHHOC PCHICHUC.

MokeT 1 pou3BeieHue OECKOHEYHOTO YUCIIa Pa3IMYHbIX YHCET,
OTJIMYHBIX OT HYJISA, ObITh paBHBIM Hym0? [Ipemnoxure ompenerne-

HUE NMPOU3BE/ICHUSI OECKOHEUHOTO YHCJIa COMHOKHTEIEH.
[Toctpoiire rpadguk QpyHKIMU: Y = arcsin(cos(x))

B pasnoGenpennom tpeyronsauke ABC (AB = BC) Bbicota BM,

OMYIlIEHHAs Ha OCHOBAaHWE, paBHA 5, a Bricora 4D, OTyIIECHHAs

Ha OOKOBYIO CTOpPOHY, paBHa 2. HaifTu momane TpeyrojibHUKa
ABC.



